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PLAN DE MEJORAMIENTO
CLEI 5
PRIMER PERIODO
> AREA: Componente Ldgico
> DOCENTE:
< Derecho basico de aprendizaje

Comprende y utiliza funciones para modelar fendmenos periédicos y
justifica las soluciones

< Evidencia de Desempeiio

Reconoce el significado de las razones trigonométricas en un tridngulo
rectdngulo para dngulos agudos, en particular, seno, coseno y tangente

PASOS A SEGUIR EN UN PLAN DE MEJORAMIENTO:

1. Explicacion docente

2. Entrega del desarrollo completo del Taller en hojas de block
3. Evaluacién y sustentacion del taller desarrollado.



1. en los siguientes triangulos rectangulos ubica el lado opuesto, el lado adyacente y la
hipotenusa como lo demuestra el ejemplo.

Hipotenusa

40°™

<<

2. Completa la informacién de acuerdo al siguiente triangulo rectangulo.

Sen®=— Sena =

0 C
a Cosf=—— Cosa-=
a Tanf=—— Tana =

b

3. Completa la informacién de acuerdo al siguiente triangulo rectangulo

Sena = SenB=—
x 10m
8m Cosa= CosBp=——
Tana = TanB=——-
6m

4. Completa lainformacion de acuerdo al siguiente triangulo rectangulo

Sen50= —— Sen40=—
40 Cos50= —— Cos40=——-

> 5.36m
Tan50= —— Tan 40 =——-




5. En un tridngulo rectdngulo se conocen los catetos b = 8m y a = 6m, calcula los demas
elementos del tridngulo.

6. En un tridngulo rectdngulo se conocen los hipotenusa ¢ = 5m y un cateto b = 4m, calcula
los demads elementos del tridngulo.

7. En un tridngulo rectangulo se conocen los hipotenusa ¢ = 7m y un angulo B = 50°. calcula
los demads elementos del tridngulo

8. Calcula las razones trigonométricas del angulo 0 en el siguiente triangulo.

9. Calcula las razones trigonométricas del dngulo a en el siguiente triangulo.

s
9cm

12cm

10. De un tridngulo rectangulo se sabe que uno de sus angulos agudos es 40° y que el cateto
opuesto a este mide 10m, calcule el dngulo y los lados que faltan




11.

12.

13.

14.

Calcula la altura de una torre de transmisidn, si nuestro personaje estd a 7 m de la base de
la torre, y el dngulo con el que estd observando la cuspide es de 60° y sostiene artilugio a
una altura de 1.5m

Un globo estd sujeto al suelo mediante un lazo de 50m de largo, y forma con el suelo un
angulo de 48°. Suponiendo que nuestro lazo estd completamente recto, calcular la altura
del globo

Un avién despega desde el aeropuerto Olaya Herrera, y lleva recorrido una distancia de
3km. Si el dngulo de elevacién es de 15°, calcula la altura del avidn.

El extremo superior de una escalera se apoya a una pared vertical. Si desde el punto de
apoyo se observa el pie de la escalera, con un dngulo de presién de 20°, y el pie de Ia
escalera y la base de la pared estan en un mismo plano horizontal y a una distancia de
3.6m una de la otra, entonces: a que altura en metros estd el extremo superior de la
escalera

20°

b=?

3.6m



